

پاکستان جیم 2018

درخواست فارم

فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ: 30 نومبر 2017

فارم جمع کروانے کی حتمی تاریخ: 20 دسمبر 2017

اہم نکات: کیونکہ جیم چند شرکاء کے لئے اور بہت ذاتی سطح پر گفت و شنید، جذبات اور خیالات کو شئیر کرنے کا پروگرام ہے، یہ سوالنامہ/فارم بہت وسیع اور گہرے سوالات پر مشتمل ہے جس سے ہم آپ کو بہتر طور پر جان سکیں۔ برائے مہربانی اپنی سہولت کے مطابق جتنا زیادہ ہوسکے اپنے خیالات کا اظہار کریں۔ اپنی رائے اور خیالات دیتے وقت طوالت [کم یا زیادہ الفاظ لکھنے] کے دباؤ میں نہ آئیں بلکہ جتنا آپ کے مطابق مناسب ہو اس کا اظہار کریں۔ اگر ضرورت پڑی تو ہم آپ سے بذریعہ فون رابطہ کر کے مزید معلومات حاصل کر لیں گے۔

آپ کا نام اور بنیادی معلومات مکمل صیغہ راز میں رکھی جائیں گی۔ صرف جیم کی لیڈرشپ ٹیم کو آپ کی دی ہوئی معلومات تک رسائی ہوگی۔ آپ کی طرف سے دی گئی مفصل معلومات جیم ٹیم کو شرکاء کے انتخاب میں معاونت فراہم کرے گی۔

اگر آپ جیم کے لئے منتخب ہوجاتے ہیں تو جیم ٹیم آپ کا نام اور بنیادی معلومات جیم کے دوسرے شرکاء کے ساتھ شئیر کریں گی۔ جیم کے اختتام پر آپ کی معلومات آپ کی مرضی کے مطابق سابقہ جیم کے شرکاء کے ساتھ ایک کمیونٹی کے ممبر کے طور پر شئیر کی جائیں گی۔

پورا نام

عرفیت

ای میل

ادارے کا نام جس میں آپ کام کرتے ہیں یا جس سے آپ منسلک ہیں۔

ویب سائٹ

گھر کا پتہ / ایڈریس

شہر

صوبہ/تحصیل

پوسٹل کوڈ

گھر کا فون نمبر [کوڈ کے ساتھ]

موبائل نمبر

کمپیوٹر انزڈ شناختی کارڈ نمبر

تاریخ پیدائش (بتانا ضروری ہے)

آپ کون ہیں؟

جیم میں موجود تمام شرکاء اس کا مرکز ہیں اور ہم اپنے تجربات، کہانیاں، خیالات اور رائے مختلف انداز میں پیش کریں گے۔ یہ ایک دوسرے کو جاننے اور سیکھنے کا طریقہ کار ہوگا۔ مندرجہ ذیل سوالات اس اصول کو جاننے کی ایک کوشش ہے۔ گرامر یا الفاظ کی ترتیب اور چناؤ پر زیادہ زور مت دیں بلکہ جیسا آپ محسوس کریں ویسے ہی اپنی رائے کا اظہار کریں۔

آپ اپنی شناخت کے بارے میں کیا بتانا چاہیں گے؟ [جنس، مذہب، ذات، صوبہ، شہر، طبقاتی رتبہ وغیرہ وہ چیزیں جو آپ کی شخصیت / شناخت کے بارے میں ہماری معلومات بہتر کر سکیں]

ہم یہ اس لئے جاننا چاہتے ہیں کہ ہم تنوع/گوناگونی کی قدر کرتے ہیں اور جیم میں شرکت کرنے والے ہر فرد کے لئے ایک صحت مند اور محفوظ ماحول فراہم کر سکیں اور تمام شرکاء کی ضروریات کو بہتر طریقے سے مدنظر رکھتے ہوئے پورا کر سکیں۔

اس وقت / لمحے میں آپ کے کیا سوالات ہیں؟ کون سی ایسی جگہیں یا کام ہیں جن سے آپ خوشی، نمو/ترقی، تقویت پاتے ہیں۔ وہ کون سی دشواریاں ہیں جن کا آپ سامنا کر رہے ہیں اور اُس میں مدد چاہتے ہیں۔

پاکستان کے بارے میں آپ کی اُمید یا وژن کیا ہے۔ آپ جو کام یا کوششیں کر رہے ہیں وہ کس طرح سے اس اُمید یا وژن کا حصہ ہے؟

اپنی زندگی میں آپ جو کام یا کوششیں کر رہے ہیں اُس میں آپ کو کیا مدد درکار ہے؟ آپ کے خیال میں یہ جیم آپ کو کیسے مدد کر سکتا ہے؟ آپ دوسرے شرکاء کو اُن کے زندگی کے سفر میں کیسے مدد کر سکتے ہیں۔

آپ اس جیم کا حصہ کیوں بننا چاہتے ہیں؟

اس جیم کا حصہ بننے کے حوالے سے آپ کے کیا خدشات، خوف، پریشانیاں، تحفظات یا شک و شبہات ہیں؟

برائے مہربانی ایک کہانی کی صورت میں [ایک پیراگراف پر مشتمل] اپنی معلومات اور زندگی میں کئے گئے کاموں اور کوششوں سے حاصل ہونے والی کامیابیوں، ایوارڈز یا انعامات اور وہ ادارے جن کے ساتھ آپ منسلک رہے ہیں بیان کریں۔ اس کہانی کو "میں یا میرے" کی بجائے "وہ، اُس یا اُسے" کے صیغے کی مدد سے بیان کریں۔

جیم میں شرکت کرنے کے اخراجات

اس جیم کا حصہ بننے کی فیس ۸۰۰۰ پاکستانی روپے ہے جس میں سے تقریباً ۶۰۰۰ روپے کھانے پینے اور رہائش کے لئے اور بقیہ 2000 روپے پروگرام کے اخراجات، سہولت کاری کے اخراجات اور سازوسامان پر صرف ہونگے۔ شرکاء کے لئے جزوی اسکالرشپ کی سہولت موجود ہے جسکی درخواست دی جاسکتی ہے یا جیم کی کچھ ذمہ داریوں/کاموں کا حصہ بن کر حاصل کی جاسکتی ہیں۔ حقیقتاً ہم ہر شریک کار کے ساتھ اسکالرشپ کے معاملے پر ایک پلان ترتیب دینے میں مدد کر سکتے ہیں۔

جیم کے اخراجات کو پورا کرنے کے لئے اور شرکاء کو اسکالرشپ میں مدد دینے کے لئے عطیات کو خوش آمدید کیا جاتا ہے۔

ہم منتخب ہونے والے شرکاء سے گزارش کرتے ہیں کہ وہ ۸۰۰۰ روپے جو کہ جیم کی ٹیوشن فیس ہے وہ ضرور جمع کروائیں۔ ہم نہیں چاہتے کہ پیسے کی کمی کسی کے لئے بھی رکاوٹ بن جائے، لہذا ہم آپ کی مدد کے لئے اور شرکت کو یقینی بنانے کے لئے ہر ممکن کوشش کریں گے۔

کیا آپ یا آپکا ادارہ ۸۰۰۰ روپے جیم کی فیس دے سکتا ہے؟ اگر نہیں، تو آپ کتنی فیس جمع کروا سکتے ہیں اور کتنی اسکالرشپ لینا چاہتے ہیں۔

جیسا کہ اوپر بتایا گیا کہ جیم کی فیس پوری نہ ہونے کی صورت میں آپ جیم کی کچھ ذمہ داریاں پوری کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔ آپ کونسی صلاحیتوں کے ذریعے یا صورتوں میں جیم کی ذمہ داریاں اپنے ذمہ لے سکتے ہیں۔

جیم کراچی ٹول پلازہ سے باہر کچھ فاصلے پر منعقد ہوگا۔ جیم کی مقرر کردہ جگہ پر پہنچنا اور واپسی کے اخراجات کی ذمہ داری شرکاء پر ہوگی۔ کراچی کے باہر سے آنے والے شرکاء کے لئے ائیرپورٹ سے اور ڈائیبو سٹپر ہائی وے کے پک اپ پوائنٹ سے وین سروس مہیا کی جاسکتی ہے۔ اگر

جیم کی ٹیم نے آپ کا انتخاب کیا تو ہم آپ کو مطلع کریں گے اور ساتھ ہی ساتھ آپ سے مسلسل رابطے میں رہیں گے تاکہ ہم جیم میں آپ کی شرکت کو یقینی بنانے میں آپ کی مدد کرسکیں۔

مزید معلومات کے لئے رابطہ کریں۔

آصف لہڑی
0333-7877348

نورالدین مرچنٹ
0333-2153450

ای میل

pakistanyouthjam@gmail.com

یہ درخواست فارم مکمل کر کے آپ نیچے دئیے گئے پتوں میں سے کسی ایک پر ارسال کرسکتے ہیں۔

Hashim Khan RAHA Programme Senior Technical Advisor Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH House # 29-A, Street 56, Sector F-7/4, Islamabad, PAKISTAN	Nooruddin Merchant Sr. Associate Library and Educational Programs Habib University Gulistan-e-Jauhar Block 18 University Avenue Karachi	Asif Lehri BRSP House H# 5/A, Gulshan e Janan, Colony, Sariyab Road Quetta
---	--	--

آپ کے وقت کا بہت بہت شکریہ۔ ہم جلد آپ سے رابطہ کریں گے۔